ATTOTEAEOUATA ETTECEPYOTIOGC TOU
EPWTNHATOAOYIOU AZIOAOYNONG
HOoOAUaTOoC & OIOACKOVTWY YIA TO
UTTOXPEWTIKO HaBnua
laTpikng Puoikng otnv OdovTIaTPIKA
yid TO akadnuaiko €ro¢ 2018-2019 atro

TOUG POITNTEG MOC



Eicaywyn

To epwTnuAToAOyIO TTOU ouvTaxBnke atrd Tov Topéa dlaveundnke o€
133 @oITNTEC TTOU £XOUV TTOPOKOAOUBNAOEI TO UTTOXPEWTIKO PABnua
NG latpikAG PUOIKAC OTNV laTPIKI KOl CUMMETEIXAV OTIC £CETAOEIC
Tou paBniuatog tov Pefpoudplo Tou 2019, emonuaivoviag Ot N
OUMTTANPWON TOU €ival TTPOAIPETIKA Kal OTI €ival gyyunuévn n
d1aTAPNON TOU AVWVUUOU.

ZUMTTANpWONKavy 68 egpwTtnuaTtoAdyia (TTooootd 51%) Trou
QTTOTEAECQV TO OEIYUA TNG ETTECEPYATIAC TTOU AKOAOUBEI.



MeBodoAoyia

O@ewpwvTag OTI TO TTOCOOTO TTAPAKOAOUBNONG TOU Habrjuartog aTo
TOV KB @oITNT €ival pIa TTAPAPETPOC TTOU OXETICETAI AUECA (QV KAl
OXl MOVOOUAVTA) JE TIC ATTAVTACEIC TOU OTA UTTOAOITTA EpWTAMATA
agloAdynong, diapop@winkayv TECOEPA UTTOOUVOAQ TOU OEIYNATOG UE
KPITAPIO TO TTOCOOTO TTAPAKOAOUONONG PACEI TWV ATTAVTIOEWY OTO
epwtnua le.

2 NUEIWVETAI ETTIONG OTI APKETA EPWTNMATOAOYIA NTAV PEPIKWG
OUMTTANPWHEVA JE CUVETTEIO O APIBUOC TWV ATTAVTIOEWY O€ KABE
Eva EpWTNHA agloAOYyNoNG va atToTEAE XPrioIun TTAPAUETPO YIa TNV
£CAYWYN OCUPTTEQATUATWV.
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MeBodoAoyia

2.€ KABe EpWTNUA TTAPOUCIACOVTAI Ol KATAVOUES ATTOAUTNG
ouxvoTNTaG (Vi) TWV ATTAVTACEWY VIO TTEVTE OEIYUMATA POITATWV:

T0 0UVOAIKO (N) Kal Ta TEOOEPQ UTTOOUVOAQ auToU, ONAAdN
QUTOUC TTOU aTTavTnoav Ot TTapakoAoudnoav:

000010 0-25% Tou padniuaTtog (N(0-25%))
000010 25-50% Tou pabrjuarog (N(25-50%))
000010 50-75% ToUu pabrjuarog (N(50-75%))
TTo000T0 75-100% ToU padruaTog (N(75-100%)).

2. € KABE KATavoun ouxvoTNTOG TTOPOUCIACETAI ETTIONG O APIBUOG
ATTAVTACEWY TTOU 00BNKAV GTO OUYKEKPIPEVO EPWTNHA OTTO KABE
eva atro Ta mevTe ogiypata (Ni), kaBwg kal oI avTtioTolXol HEool
OOl (U.0.) KAl Ol TUTTIKEG ATTOKAICEIG (S.d.) YIa T EpWTAPATA OTA
OTTOIa XPNOIMOTIOINBNKE TTOCOTIKNA KAIJAKa agloAdynong.



ATToTEAECUOTO

. MAOHMA



la) ASloAoyeioTe TO HAONUO (0€ KAIJOKa atro 1 £wg 5) wg
TTPOG TO EVOIAPEPOV TOU ME BACH TO TTEPIEXOMEVO TOU:

N: Ni=68/M.0.=3.4+ 1.2 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/p.0.=2.7%+1.0(1s.d.)
N(25-50%): Ni=10/pd.0.=29* 1.2 (1s.d.)
N(50-75%): Ni=27/pd.0.=3.5%1.2 (1s.d.)
N(75-100%): Ni= 25/ p.0.=3.8%+1.2 (1s.d)

Epwtnonla

25

20

m Total
15

W 0-25%

25-50%
10

m50-75%

5 W 75-100%




IB) ASioAoyeioTe TO pABNuAa (o€ KAipaka atrd 1 £éwg 5) wg TTPpog TNV
opyavwon Kol cuvoxn Twv SIaAECEwV:

N: Ni=67/pM.0.=4.0x0.9 (1s.d))
N(0-25%): Ni=6/M.0.=3.5*1.4 (1s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ d.0.=3.3*0.7 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni=26/ 4.0.=3.9* 1.3 (1s.d.)
N(75-100%): Ni= 25/ p.0.=4.3%+ 0.6 (1 s.d)

Epwtnonip

30

25

20 m Total

W 0-25%
15

25-50%

10 m50-75%

N 75-100%




ly) ASloAoyeioTe TO padnua (o€ KAigaka atrd 1 £éwg 3) wg TTPOG ToV
apIOu6 TWV Wpwyv d1dacKaAiag TTou diaTéBnkav yia Tnv KAAuywn
TNG UANG:

N: Ni= 68/ p.0.=2.0+ 0.3 (L s.d.)
N(0-25%): Ni= 6/ p.0.=2.2 0.4 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ p.0.=1.9# 0.3 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 27 / p.0.=2.0 # 0.3 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 25/ 4.0.=2.0 + 0.4 (1 s.d)

Epwtnonly

70

60

50 W Total
40 m0-25%

30 25-50%

W 50-75%
20

W 75-100%

10




18) & TTO10 BaBUO (0 KAIJaKa atrd 1 £wg 5) €iXaTE TIG ATTAITOUMEVES
YVWOEIS YIA TNV KAaTavonon TnS UANG TOU CUYKEKPINEVOU HOOAMATOG:

N: Ni=68/ 4.0.=29*1.1 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/p.0.=1.8%+1.0(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ pd.0.=2.5%0.8 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni=27 / p.0.=2.8 0.9 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 25/ p.0.=3.3%+1.1 (1s.d)

Epwtnonldé

30

25

20 m Total

W 0-25%
15

25-50%
10 m50-75%

W 75-100%




le) (i) Z& 11 TOOO0OTO TTAPAKOAOUONCATE TO CUYKEKPIMEVO HABNUA:

N: Ni= 68/ p.0.=3.0 % 0.9 (1 s.d.)

Epwtnonle

30

25

20

15

10

0-25% 25-50% 50-75% 75-100%




le) (ii)) Av 1O TrapakoAouBnoarte oe TTOooooTO <50%, AVAPEPATE TOUG
Abyoug



ATToTEAECUOTO

Il. EPTAZTHPIA - ®PONTIZTHPIA



lla) A§loAoyeioTe Ta epyacThpla / gpovTioThplda (€ KAiHaka atrd 1 €wg 5)
aT1TO TTAEUPAG XPNOINOTNTAG:

N: Ni=67/ 4.0.=3.8* 1.2 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/ p.0.=2.8%+1.3(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ pd.0.=4.2*0.8 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni=26/p.0.=3.5%1.4(1s.d.)
N(75-100%): Ni=25/p.0.=4.1%+1.2 (1 s.d)

Epwtnonlia

30

25

20 m Total

W 0-25%

15
25-50%

10 I m50-75%
W 75-100%
5
0




lIB) ASloAoyeioTe Ta epyaocThpia / @povTiIoTHpIa (0 KAipaka atrd 1 £wg 5)
a1To TTAEUPAG BEPATIKOU EVOIOPEPOVTOG:

N: Ni=67/p.0.=3.8%1.1(1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/p.0.=2.8* 1.3 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ p.0.=3.9%1.4 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni=26/p.0.=3.5%1.1(1s.d.)
N(75-100%): Ni= 25/ p.0.=4.2% 0.9 (1 s.d)

Epwtnonlip

30

25

20 M Total

m0-25%
15

25-50%
10 W 50-75%

m 75-100%




lly) ASloAoyeioTe Ta epyaoThiipia / gpovtioThpIa (o€ KAigaka atrd 1 £wg 5)
a1To TTAEUPAS UAIKOTEXVIKAG UTTOOOMNG:

N: Ni= 67/ p.0.=3.2+ 1.1 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 6/ p.0.=2.7%1.0 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ p.0.=3.0 0.7 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 26 / p.0.=3.0* 1.1 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 25/ p.0.=3.6 + 1.2 (1 s.d)

Epwtnonlly

30

25

20 m Total

W 0-25%
15

25-50%

10 I m50-75%
W 75-100%
5
0




118) ASloAoyeioTe Ta epyacThpla / @povTioTHpIda (0€ KAIJaka atrd 1 €wg 5)
a1TO TTAEUPAG EVEPYOU CUMMETOXNG:

N: Ni=67/pM.0.=3.7%1.0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/p.0.=2.8%+1.2(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ 4.0.=3.8 0.8 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni=26/p.0.=3.5%1.2 (1s.d.)
N(75-100%): Ni=25/p4.0.=4.0%2 1.0 (1 s.d)

Epwtnonl1é

30

25

20 W Total

m0-25%
15

25-50%

10 W 50-75%
m75-100%




lle) A§loAoyeioTe Ta epyaoThpia / @povTioThpIa (O£ KAIgaka atrd 1 £wg 5)
a1ré TAgUpdg ouvdeong Bewpiag & TTpAgng:

N: Ni=67/p.0.=40%1.2(1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/p.0.=3.2*1.5(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 10/ p.0.=4.0%1.2 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 26/ p.0.=3.9* 1.3 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni=25/pd.0.=4.2%+ 1.2 (1 s.d)

Epwtnonlle

35

30

25

W Total

20 W 0-25%

15 25-50%

W 50-75%
10

W 75-100%
5
0




ATToTEAECUOTO

. ZYITTPAMATA - AIAAKTIKA
BOHOHMATA



llla) AloAoyeioTe Ta XOpnyoUpeEva cuyypdppaTta (o€ KAijaka atréd 1
£WG 5) yIa TNV KAAUYN TWV OVOYKWYV TOU HaBRUaTog:

N: Ni=65/p.0.=3.6*1.0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=6/pM4.0.=3.0* 1.4 (1s.d.)
N(25-50%): Ni=9/p.0.=29* 1.2 (1s.d.)

N(50-75%): Ni=25/p.0.=3.4%*1.3(1s.d.)
N(75-100%): Ni=25/p.0.=3.9%1.1 (1 s.d)

Epwtnonllla

25

20

W Total
15

m0-25%

25-50%
10

W 50-75%
5 ™ 75-100%




11IB) A§loAoyeioTe (o€ KAipaka atrd 1 £éwg 5) Ta d1dakTIKG BondRuara
(onueiwoeig, CD, cuoTnua acuyxpovng TnAektraidsuong, n-TA=H
EKIA, KATT) yia TnVv Katavonon Kol ENTTEdwon Tou HaOAuaToG:

N: Ni=63/M4.0.=39%1.0(1s.d))
N(0-25%): Ni=6/p.0.=3.3+1.4(1s.d.)
N(25-50%): Ni=8/ p.0.=29* 1.6 (1s.d.)

N(50-75%): Ni=24/pd.0.=3.4*15(1s.d.)
N(75-100%): Ni=25/p.0.=4.0%1.1 (1 s.d)

Epwtnonllip

30

25

20 m Total

m0-25%
15

25-50%
10 m50-75%

m 75-100%




ATToTEAECUOTO

V. AIAAZKONTEZ

AcloAoyeioTe atmo 1 €wg 5:
1=PN ATTOTEAEOHATIKOG, 2=HETPIOG, 3=KAAOG,
4=110AU KOAOG, 5=ApI0TOC



AZIoAGynon atrdé To OUVOAO TWV EPWTNHUATOAOYIWY

A0 GoK®OV A B r A E XT

#3 44 + 09 |39 + 10 |40 +£ 11 |37 £ 11 |40 + 12|43 + 10
(N; =53) (N; = 50) (N; = 49) (N; = 46) (N; = 40) (N; = 40)

#4 45 + 07 |35 + 11 |37 +£ 11 |33 £ 12 [40 + 11143 £ 09
(N; =54) (N; =52) (N; =50) (N; =47) (N; =38) (N; = 40)

#11 46 + 06 |36 =+ 10 |39 +£ 10 |37 £ 10 |39 + 11145 + 07
(N; =54) (N; =50) (N; =50) (N; = 48) (N; =39) (N; =42)

#12 45 + 07 |41 =+ 08 |41 £ 09 |41 £+ 09 [41 + 11|45 + 07
(N; = 56) (N; =52) (N; =52) (N; =52) (N; =42) (N; = 44)

#10 47 + 06 |46 = 07 |44 £+ 09 |45 = 09 |42 + 11|47 £+ 0.7
(N; =58) (N; =57) (N; = 56) (N; = 56) (N; =45) (N; = 46)

Yovoho |45 + 07 |40 + 10 |40 +£ 10 |39 + 11 |41 + 11|44 + 08

A: 2UVETTEIA OTIG EKTTAIDEUTIKEG TOU UTTOXPEWOEIG

B: MetadoTtikoTnTa

[ ApTidTNTA TTOPOUCIiaonG HaBUaTOG

A: EvBappuvaon diaAdyou & epwTHOEWVY

E: AiaBeoiudtnTa ekTOC HOOAPATOC
Z: Euputnra yvwoewv




AZIoAOGYNoN atrd To UTTOOUVOAO TwWV QOITATWYV TTou drjAwoav OTI
TTapakoAouBnoav 1o uadnua og ToocooTo 75-100%

AW AGKOV A B r A E T

#3 42 + 17 |37 £ 18 |35 £ 20 |30 = 21 |26 + 23|26 = 24
(N; =22) (N;=21) (N; = 20) (N; = 18) (N; = 15) (N; = 14)

#4 41 + 17 |28 + 17 |30 £ 20 |26 £ 18 |25 + 22|27 £+ 23
(N; =22) (N;=21) (N; = 20) (N; = 20) (N; = 15) (N; = 15)

#11 42 + 17 |32 +£ 18 |32 £ 20 |32 £ 19 |25 £ 23|29 £+ 24
(N, = 22) (N, = 21) (N, = 20) N=20) | (=15 | (N;=15)

#12 43 + 14 |35 + 18 |37 + 18 |37 = 17 |28 + 23|30 = 24
(N; = 23) (N; = 21) (N; = 21) (N; = 21) (N; = 16) (N; = 16)

#10 43 + 17 |41 + 16 |39 £ 19 |40 = 18 |31 + 24|32 = 24
(N; = 22) (N; = 22) (N; = 21) (N; = 21) (N; =17) (N; = 16)

Yovoho (42 + 16 |35 + 18 |35 £ 19 |33 £ 19 |27 + 23|29 £ 24

A: 2UVETTEIA OTIG EKTTAIDEUTIKEG TOU UTTOXPEWOEIG

B: MetadoTtikoTnTa

[ ApTidTNTA TTOPOUCIiaonG HaBUaTOG

A: EvBappuvaon diaAdyou & epwTHOEWVY

E: AiaBeoiudtnTa ekTOC HOOAPATOC
Z: Euputnra yvwoewv




ATTOTEAEC AT

V. AAAeg utrOdEiEEIG TTOU O BEAQTE VO KAVETE



